

活動花絮



▲ 林口長庚社會志工隊招集近 60 位志工夥伴於 7 月 1 日參與「桃園市 107 年度志工嘉年華活動」，現場氣氛歡樂，社工師及志工夥伴於會場進行團體大合照留念。

▶ 龜山區幸福里於 7 月 1 日辦理原住民豐年祭，林口長庚借此機會於現場設置「戒菸檯宣導攤位，並提供與會者口腔黏膜篩檢服務」，落實早期發現早期治療，並成為社區的健康守護者。



▶ 本院林口長庚於 7 月 21 日舉辦第五屆癌友歌唱大賽，本次主題以「醫病合作」組隊參賽。唱歌可以療癒罹癌心情和做口腔復健，這些抗癌勇士也因歌唱結緣，與醫療團隊完美搭配，充分展現醫病「音愛零距離」。

▶ 桃園護理之家於 7 月 18 日舉辦懷舊治療課程使長輩找回過去的生活、家人、工作、朋友等重要回憶，增進溫暖而熟悉的感受，課程最後一次的結業式活動，長輩戴著紅色學士帽象徵從課程畢業。





- ▶長庚紀念醫院長期聘任口足畫家，為鼓勵畫家持續精進畫藝，7月13日特別邀請葉繁榮美術老師教導口足畫家畫作技巧及分享習畫經歷，藉此提升畫藝技巧增加人際互動。



- ▶高雄長庚社服課於7月24日~25日舉辦暑期志願服務暨醫學體驗營活動，參加者的同學於本院實際進行志願服務，並邀請專業醫療團隊授課，輔以現場實地參觀，期啟發學生對醫學領域興趣，對未來生涯規劃有所助益。



- ▶嘉義長庚社服課及藥劑科7月24日於朴子塗師社區舉辦衛教活動，當天由藥師簡介帶狀性皰疹治療，破解傳統年長者對斬皮蛇的迷思。



- ▶長庚大學、長庚醫院及桃園市腦麻協會7月7日~8月於養生文化村舉辦嬉皮天使親子成長營，兩天一夜的活動，提供孩子獨立參與休閒活動與同儕互動機會，也讓家長得以獲得喘息的空間。